
 

 

Wir sind ein Unternehmen, welches sich auf professionelle CAD-Dienstleistungen für Architekturbüros 
und öffentliche Verwaltungen spezialisiert hat. Als Dienstleistungsunternehmen bieten wir unseren 
Kunden mit unserem CAD-Service folgende umfangreiche Produktpalette an: 

• 2D CAD-Pläne (Projekt-, Baugesuchs- und Werkpläne) 
• Digitalisierung von bestehenden Papierplänen 
• Photorealistische 3D-Visualisierungen im Aussen- und Innenbereich 
• Visualisierung von 360° Panoramaansichten und 3D-Animationen 

Zur Ergänzung unseres Verkaufsteams suchen wir per sofort oder nach Vereinbarung als Vollzeitstelle 
für die Deutschschweiz eine(n) 

Kunden- und ProjektberaterIn CAD-Services 
In dieser Funktion erwartet Sie folgende interessante und abwechslungsreiche Tätigkeit: 
  
IHR AUFGABENGEBIET 
• Telefonische Neuakquisition von potentiellen Kunden 
• Kontinuierlicher Aufbau, Ausbau und Pflege des Kundenstammes 
• Persönliche Kundenbesuche und Präsentation der CAD-Dienstleistungen der Firma easyCad GmbH 
• Zustellung von Verkaufsunterlagen an potentielle Kunden 
• Telefonisches Nachfassen von Offerten 
• Selbständiges Erzielen von Verkaufsabschlüssen 
• Besprechung von Auftrags- bzw. Projektdetails mit dem Kunden 
• Kontrolle der Plandaten von Kundenprojekten aus unserer CAD-Produktionsabteilung 
• Erstellung von Korrekturdaten für die Planrevisionen  
 
 
UNSER ANFORDERUNGSPROFIL 
• Abgeschlossene Berufslehre als HochbauzeichnerIn 
• Mehrjährige Berufserfahrung als HochbauzeichnerIn sowie allenfalls Berufserfahrung als BauleiterIn 
• Zielorientierte, belastbare und disziplinierte Verkaufspersönlichkeit 
• Verkaufsflair mit guter Kommunikationsfertigkeit 
• Verhandlungsgeschick und gute Argumentationstechnik 
• Freude am telefonischen und persönlichen Kundenkontakt 
• Freude am selbständigen und exakten Arbeiten 
• Vernetzte Denkfähigkeit, rasche Auffassungsgabe und Organisationsflair 
• Sehr gutes räumliches Vorstellungsvermögen 
• Sichere Anwendung der Officeprogramme Word, Outlook und Internet/Email 
• Gute Deutschkenntnisse in Wort und Schrift 
• Freundliche und aufgestellte Stimme sowie eine offene Umgangsweise 
• Gepflegte Erscheinung 
• Idealalter 25-45 Jahre, Geschlecht männlich oder weiblich 
• Fahrzeugausweis B mit eigenem Fahrzeug 
 



 

 

WIR BIETEN 
• Eine vielseitige und entwicklungsfähige Position mit interessanten Aufbauperspektiven in einem 

zukunftsorientierten Wachstumsmarkt 
• Dank dem Einsatz modernster Kommunikationstechnik ist ein standortunabhängiger Arbeitsort 

möglich (Arbeitsplatz Büro Oftringen bzw. Arbeitsplatz Home Office) 
• Moderner und professionell ausgerüsteter Arbeitsplatz 
• Leistungsorientiertes Entlöhnungs- bzw. Provisionierungssystem mit Fixum, Provision und Spesen 
• Professionelle Verkaufsunterlagen 
• Sorgfältige Einarbeitung ins Aufgabengebiet 
• Junges, motiviertes Team 
 
 
Packen Sie die Chance und werden Sie ein Teil unseres erfolgreichen Teams. Bitte senden Sie uns Ihre 
kompletten Bewerbungsunterlagen mit einem Foto schriftlich per Post an folgende Adresse: 
 
easyCad GmbH 
CAD-Services 
Beat Weber 
Roggenstrasse 3 
CH-4665 Oftringen 
Telefon:  +41 (0)62 787 50 00 
Telefax:  +41 (0)62 787 50 05 
Email:  beat.weber@easycad.ch 
Web:  www.easycad.ch 
  
 


